

Dott. COLOMANNO KARAY

R. ACCADEMIA D' UNGHERIA

ROMA - Via Giulia, 1

Tel. 52-053

Méltóságos Uram!

Màrcius 23-án ül össze elöször az új fasiszta törvényhozó szerv a Camera dei Fasci e delle Corporazioni. Az új kamara felállításával a szindikális-korporatív államszervezet felépítése befejezést nyert. Az új intézménnyel bizonyára foglalkozni fognak a napilapok is, ezért úgy gondoltam, hogy rövid ismertetése aktuálisnak és célszerűnek látszik. Tisztelettel kérem tehát Méltóságodat, hogy csatolt cikket a Közigazgatástudományban közölni méltóztassék.

Ezt az alkalmat használok fel arra, hogy röviden beszámoljak Professzor Urnak eddigi munkámról. Mielőtt az egyes intézmények gyakorlati működését tanulmányoztam volna, szükségét láttam a rájuk vonatkozó irodalmi anyag feldolgozására. Erre az Istituto di Cultura Fascista és a tudományegyetem jogi, valamint politikai karának közjogi intézetei bő anyagot szolgáltatottak. Most belügyminiszteri megbízatásomnak is megfelelően, a küvetség segítségével a bel-, korporáció-, afrika- és népművelésügyi minisztériumok szervezetét és működését fogom tanulmányozni, ennek befejezése után pedig a provinciális és községi igazgatást veszem sorra.

Rengeteg érdekes téma kínálkozik, amit sajnos mind nem lehet feldolgozni, miért is igyekezem legalább a vonatkozó irodalmat összegyűjteni és az év végével egész szép kis olasz kézi könyvtárral fogok haza menni. Sokat tanulhat itt a közigazgatási tisztviselő. Kár, hogy aránylag kevés kap ide ösztöndíjat, pedig nem tudom, hogy a jövő szempontjából nem lenne e hasznosabb közigazgatási jogászokat kiküldeni, mint a rengeteg sok művészt.

Sok szép élményben és még több tanulásban

volt már eddig is részem, mely felejthetetlen marad egy egész életre. Tudom, hogy ezt kizárólag Professzor Urnak köszönhetem, mit soha elfelejteni nem fogok.

Kérem Méltóságos Uramat, hogy eddig tapasztalt jóindulatát a jövőre is biztosítsa számomra.

Kérésemet megismételve Őszinte, mély tiszteletemet fejezem ki

Rovay Rihard

Roma, 1939, március 19.